
10 

Þróun 
Fjöldi % +/-

Að öl lu leyti  jákvæð(ur) (7) 66 7,9 1,8

Mjög jákvæð(ur) (6) 172 20,7 2,7

Frekar jákvæð(ur) (5) 267 32,0 3,2

Hvorki  né (4) 178 21,3 2,8

Frekar neikvæð(ur) (3) 109 13,1 2,3

Mjög neikvæð(ur) (2) 32 3,8 1,3

Að öl lu leyti  neikvæð(ur) (1) 10 1,2 0,7
Jákvæð(ur) 505 60,6 3,3
Hvorki  né 178 21,3 2,8
Neikvæð(ur) 151 18,1 2,6
Fjöldi  svara 834 100,0
Tóku afs töðu 834 95,8
Tóku ekki  afs töðu 37 4,2
Fjöldi  svarenda 871 100,0

Meðaltal (1-7) 4,7

Vikmörk ± 0,1

Meðaltal (1-5) 3,7

Vikmörk ± 0,1

Sp. 2. Ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart íslenskum áliðnaði?
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Okt. '10 Mars - apr. '12 Jan. '13
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Að öllu leyti neikvæð(ur) Meðaltal (1-7)
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Fjöldi Meðaltal (1-7)

Heild 834
Kyn *  
Karlar 431
Konur 403
Aldur  
18-24 ára 113
25-34 ára 149
35-44 ára 148
45-54 ára 164
55 ára eða eldri 260
Búseta  
Reykjavík og nágr.sv.félög 536
Suðurnes 43
Vesturland 38
Vestfirðir 24
Norðurland vestra 25
Norðurland eystra 84
Austurland 38
Suðurland 47
Fjölskyldutekjur  
Lægri en 250 þúsund 47
250 til  399 þúsund 90
400 til  549 þúsund 128
550 til  799 þúsund 138
800 til  999 þúsund 104
Milljón eða hærri 90
* Marktækur munur á meðaltölum

Sp. 2. Ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart íslenskum áliðnaði?
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3,7

3,6

3,4

3,3

3,7

1 5

Þessi könnun

Síðasta könnun

Öll fyrirtæki **

Ímynd fyrirtækja/stofnana
- heild

Ímynd fyrirtækja í
einkageiranum

Ímynd fyrirtækja/stofnana
í opinb. geiranum

Samanburður - Meðaltal (1-5)

4,7

4,3

4,7

2,1

2,1

2,7

** Samanburður við þjónustukannanir sem 

Capacent Gallup hefur gert s íðan árið 2009.
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Fjöldi Meðaltal (1-7)

Heild 834
Menntun *  
Grunnskólapróf 148
Grunnskólapróf og viðbót 110
Framhaldsskólapróf 281
Háskólapróf 220
Ef kosið yrði til Alþingis í dag, hvaða flokk eða lista myndirðu kjósa/líklegast kjósa? *
Framsóknarflokk (B)
Sjálfstæðisflokkinn (D)
Samfylkinguna (S)
Vinstri græn (V)
Bjarta framtíð
Annan flokk/lista
Skila auðu/myndi ekki kjósa
Vil ekki svara
Veit ekki
* Marktækur munur á meðaltölum

Sp. 2. Ertu jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart íslenskum áliðnaði?
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